O S oFll 28 4 O of tiet Aoz 4 ¢

5.0ptBC 9} BC & Se#el £ 8o gxolc},

4o $4H 0 & Avhe d2 A&l

®© ® @ ® ©

5.0ptBC 9} #HA12 OB, OC 2 Sai9l £ 1A



2.

e aol ¥ 0 94 LAOB = «COD <« o,

)
Oa S &4 g2 227

® AB=CD
~~ N\
@ 5.0ptAB = 5.0ptCD
~~ ~
® 5.0ptAD = 5.0ptBC

@ (FAE AOB ] Hol)=(¥& COD 9
W ol)
® AAOB = ACOD

‘A



3. o3 OdeA d AB 9 Zo|7t ¢ O 9] ¥ix]59]
7;:_1,0] pd

o uj], LAOB o] 27|12 Fstodat, ‘
B



HE2]59] Zo|7}t 6em Q1 Yo EH2] Aolet Y] Hol& A &A=
Be?

@ 10mcm, 36mcm? @ 107cm, 34mem?

@ 1lzcm, 36mcm? @ 127em, 34mem?

® 127cm, 36mcm?



5.

= i‘%ﬂ A0 Oﬂ/\j\zAOB : /BOC : /COA =5 : 4 : 3 o|t}h
5.0ptAB Z )7} 5.0ptAC Zo|o] H HjQlz] 1 2H?

A




6. & -] AB//CD °]1 5.0ptCD = 1dem, £COD = 140° %
N
), 5.0ptAC + 5.0ptBD 9] Zo|& F5}oat,

_l4em.

’ ~
’ N

Ci/ 140 \a,D

==




7. ohS A4 CF £ 9 0 9 A80|1 AF /BE//CD & o, &
% /BOC 9| 2719} ThE sl

O ¢AFO @ /0DC ® +,0CD

@ (EOF ® /,COD



8. o& 1fI} o] BAE 0AB 2 Hol7} 120em? & wf, 241& OCD
o] yol& st}




o= 193

Ao, &0
® 6lcm?

@ 64cm?

4
o

9

S B8 AOB 2] {ol7} 8cm?
Hols?

@ 62cm? ® 63cm?

® 65cm?

ANG)



5.0ptAB 2] Zo]7} 91 0 9] S <]

T, Yol 12em? 9l B Zoly, A



11. o229 2394 OD = 3cm, BD = 3cm ©]1, £3& OAB 2] H 9]
+ 127cm? o]t} A ZSE BEO] Wol| & Folojat,

A

()



12.

Htz] 2 9] do]7t 4cm 9 €&

St ¥9] Zo]7t 60cm 2

2912 wet ¢ uhg] ST Qo] Azt A o] yol

@ 527 + 1260(cm?)
® 56m + 1440(cm?)

® 647 + 1440(cm?)

@ 527 + 1440(cm?)

@ 647 + 1260(cm?)



13. 417k 2717} 60° o], 5.9] o7} 127em 1 BAZ] Yol

@ 1087cm? @ 216mcm? @ 144ncm?

@ 2407mcm? ® 4327cm?



14. o= 3™ d 0 & 99 S4°Itt. /AOB = /BOC = «COD ¢

VR N
® 5.0ptAB = 5.0ptBC
@ AB=BC
® 2AB =BD

VY VY
@ 5.0ptAC = 25.0ptAB

® FAE AOC ¢ Hol= FA1E AOB 9] o] 9] 2 Hjo|tt,



15. the BA7HE ABCD o)A A0 2Eo| Yol S Tafofet

A D
Il

10cm
B C

~~10cm--~

cm



~-8cm--"~

@ (87 + 8)cm @ (87 + 16)cm ® (167 + 8)cm

@ (167 + 16)cm ® (167 + 24)cm



17.

@ (36 + 127)cm

@ (48 + 247)cm

@ (48 + 36m)cm

® (48 + 127)cm

® (24 + 36m)cm



18. o= 1Y Zo] Z1F°] 18cm {1 HollA A P, Q 7 A& AB 9

ASEAY o, MAG BB Yo S Talolat



19.

oS P Zo7b12 em QI AB 8 5
Holo] frel-g I% Zlo|t}, Mg F R
wol=?

@ 127 cm? @ 14n cm?

® 167 cm? @ 187 cm?

®



25
) ?ﬂ cm? ©) 22—571' cm?

25
@ o7 cm?

® 50 cm?

@ 2571 cm?



